
555
deelnemers

Leeftijd
68% 

Vind het belangrijk dat de 
gemeente Eemsdelta een 

groen karakter heeft. 
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18-34

37%
50-64

26%
35-49

45%
Tevreden

20%
Neutraal

35%
Ontevreden 

Tevredenheid over het openbaar 
groen in de buurt

Tevredenheid over het onderhoud 
van het openbaar groen 

24%
Tevreden

22%
Neutraal

54%
Ontevreden 

Wat is het meest belangrijk voor het onderhoud van het openbaar groen?

Het verwijderen van onkruid 
op verhardingen

Het verwijderen van onkruid 
in beplanting

Het snoeien van beplanting  Het maaien van gazons

Hoe belangrijk vindt u biodiversiteit 
in de gemeente Eemsdelta? 

14%
Neutraal

5%
Onbelangrijk

81%
Belangrijk

30% 20%

20% 19%

Het opruimen van blad

11%

Minder maaien geeft ruimte aan 
verschillende soorten dieren en 

planten. Het hogere gras geeft ook 
een ander beeld. Minder maaien als 

maatregelen vindt de inwoner:

Een 
goede maatregel 

29%
Een goede maatregel, 

maar niet overal  

46%

Geen goede 
maatregel  

22% 

Openbaar groen  

Algemeen

Biodiversiteit



Door meer bladeren in beplanting te laten liggen 
zorgen we voor een gezondere bodem en 

minder onkruid. De ondervraagden vinden dit: 

Bomen zorgen voor een groene 
openbare ruimte, verkoeling en 

vangen fi jnstof op. 

88%   
vindt bomen belangrijk tot zeer 

belangrijk in de omgeving.

Bomen zorgen voor een groene 

Waarvoor gebruikt u een groene plek in uw buurt nu het meest? 

Voor een Ommetje 

34%

Om te ontspannen 

24%

Om rond te kijken 

15%

 Voor verkoeling en frisse lucht 

14%

Om de hond uit te laten 

13%

Bent u op een groene plek in 
5 minuten van uw huis?

 83%    
Ja

13%     
Nee

Zou u wel eens samen met 
anderen de handen uit de 

mouwen willen steken om te 
werken in het openbaar groen?

17%
Ja, dat doe 
ik al met 
anderen 

21%
Ja, dat zou 

ik graag 
willen 

46%
Nee, dat hoeft 

niet van mij

16%
Weet ik 

niet/geen 
mening 

Zou u samen met uw buren een 
stukje groen willen adopteren om 
samen te zorgen voor de inrichting 

en het onderhoud? 

Zou u uw tuin groener willen maken? 

 29%    
Ja, ik ben al bezig 
met vergroening

 van mijn tuin

47%     
Nee, ik heb al een 

groene tuin  

13% 
Weet ik niet/
geen mening 

26% 
Ja, dat zou 

ik graag 
willen 

54%  
Nee, dat hoeft 

niet van mij 

7% 

Ja, dat doe ik al met mijn buren

Hoe kan de gemeente Eemsdelta helpen bij het vergroenen van de tuin?

Ik heb geen hulp nodig 
bij het vergroenen 

van mijn tuin 

Door tuinaarde 
en planten aan 

te bieden 

Door materialen 
af te voeren zoals 

bijv. tegels 

Ik heb geen tuin 

38% 32%  16% 

Advies over 
inrichting en 
onderhoud 

10% 4% 

Bomen

Vergroening tuin

Groene plek

Een 
goede maatregel  

52%
Een goede maatregel, 

maar niet overal  

37% 

Geen goede 
maatregel   

8%  
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